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Bapuant IX

#1. Kunorpamm cnenbix 510510k ctout 80 pybmeit. Ckosibko pyoseii caaun Bbl moiyuute ¢ 1000 pyOneit
npu nokynke 1 kr 500 r Takux s1610K?

#2. Ha rpaduke Mmoka3zaHO M3MCHCHHE TEMIIEPATyphbl B KIAcce MOCIE g
BKJIIOUEHHSI KOHauInoHepa. Ha ocu abcuumcc oTKIaabIBacTCs BPEMs B
MHHYTaX, Ha OCH OpJMHAT — TeMmIeparypa B rpamycax lLlembcus.
Korma  Temmeparypa — OOCTHTaeT  ONPEHCICHHOIO  3HAYCHHUS,
KOH/IMIIMOHEP aBTOMATUYECKH BBIKIIIOYACTCSA M TEMIIEpaTypa HadMHAeT
pactu. Ilo rpaduky ompenenure, CKOJIBKO MHUHYT paboramn |16
KOHIMITHOHED JIO0 TIEPBOTO BHIKIFOUCHHUSL.
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#3. Haiinure muomans OykBbl «», n3obpaxkeHHON
(B Mepy MOUX CIOCOOHOCTEH) crpaBa Ha KJIET4aTOU
pelIeTKe ¢ SAMHUYHBIM Pa3MepPOM KJICTKH.

#4. Jlons Opaka npu npou3BozcTBe yacoB coctasiseT 0,4%. Hailiqute BEpOSITHOCTh TOTO, YTO TOJIBKO
YTO BBIMYIICHHBIE C KOHBEWEpa Yachl OKaXYyTCsl UCIIPABHBIMHU.

#5. Pemmre 6e300nanH0e ypaBHenue l0g, (X +1) =4.

#6. B Tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricota, AH = 16, cosB =0,6. Haiinure CH.
#7. Ha pucynke m300paxkeH rpaduk ]
IIPOU3BOIHOM byHKIMN y = f(x),
ompeneNieHHOW Ha Tpomexyrtke (—4; 5). {1
Haiigure KOIMYECTBO TOYEK OKCTpeMyma || \/
dyskmn y = f(x). -
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#8. B mnpsmoyrompHoMm mapamnenenunene ABCDA.B,CyD; nnvna AB =5,AD = V3,CC, = 2V/2.
Haitnure pmny nuaronanu napamienenumnena AC;.

#9. Beruncinre 3Ha4€HNE BHIPAKEHUS ——— .
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#10. B odepenHoil pa3 KaMeHb U3 BapuaHTa 2 OpOIlIEH BEPTUKAIBLHO BBEPX. 3aBUCUMOCTH BBICOTHI, Ha
KOTOPOM HaxOIMTCS KaMEHb (IIOKa OH HE ynall Ha 3eMIII0), omuchiBaetcs dopmynoit h(t) =—t*+8t

(h — BBICOTA B MeTpax, t — BpeMs B CEKYH/ax, MPOIIe/Iiee OT MOMeHTa Opocka). Haliaure, CKOJIBKO
CCKYHI KaMCHb HaxXOAHWJICA Ha BBICOTC BBIIIC 12 MCTPOB.

#11. bpuraia onTUMUCTHYHBIX padounx moipkHa u3rotoButh 200 meraneit. M3rortaBnuBas exeqHEBHO
Ha 5 jetaneit 60blle, 4eM MPeANnoIaraioch Mo miaHy, Opuraaa BHIOIHWIIA 3a/IaHKE HA 2 THS PaHbIIIe
cpoka. CKobpKO HEeH Opuraja 3aTpatuia Ha BEITIOJHEHHE 3aKa3a’?

#12. Haitnure HanGosnbInee 3HadeHne Gynkmun Y = X° —3X* + 4 Ha otpeske [—2; 2].

[na nepexoda K sudeopazbopy 3a0a4u KAUKHUME 1o ee Homepy
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https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=1724
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=1745
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=1785
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=1812
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=1841
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=1866
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=1923
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=1953
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=2002
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=2017
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=2085
https://youtu.be/-zZ8tZh0ukM?t=2184

